



Школьная газета №3

Спортивная жизнь



Еще недавно спортивный зал школы был закрыт: ремонтировалась крыша, выполнялся косметический ремонт. Но вот 1 декабря двери спортзала открылись. Наши глазам предстало новое, красивое помещение. Стены окрашены в розовый цвет, потолок отремонтирован и теперь на наши головы не накапает вода и не посыпается побелка. Заниматься в спортзале теперь одно удовольствие.

Благодарим администрацию Суоярвского района во главе с Прудниковым И. М. за предоставленную возможность заниматься спортом в новых условиях!



МЫ
в КАРЕЛИИ
живём—мы
добрые сосе-
ди!!!



В нашей школе собрались многочисленные гости: творческие команды районного Центра творчества, трех суоярвских школ, а также школ поселков Лоймола, Леппясюрья, Суоеки.

Гости и хозяева приняли участие в ярмарке идей, мастер-классах. Так, например, на мастер-классе «Мир творчества» Няргина Е. А. научила всех желающих делать обереги из пластика. Работники дома творчества г. Суоярви поделились опытом плетения из разноцветных нитей. Занятежившиеся ребята и педагоги порадовали себя новыми браслетами и украшениями.

Кроме приобретенного полезного опыта во время мероприятия можно было встретиться со старыми друзьями, приобрести новые, научиться друг у друга чему-то интересному, необычному.

Всем праздник очень понравился. Гости, уезжая, пригласили своих добрых соседей посетить их школы. Этим предложением мы обяза-



Творчество наших учащихся

4 декабря в школе проходила литературно-музыкальная гостиная, посвященная творчеству Ф.И. Тютчеву. Ребята читали сти-

хи и пели романсы. Во время вечера звучали стихи не только знаменитых поэтов, но и личное стихотворение ученицы 10 класса Дюбайло Эльвиры.



«Я встретил вас» -
О, боже как звучит.
«Белый шиповник» -
Названье не молчит!

И говорят нам: : «Зритель!
Прислушайся сейчас,
Поют его романсы,
Поэта номер раз!»

Гостиная? А что это такое?
В нашей школе - понятие простое:
Стихи, романсы и что-то в этом роде,

Поэзию уважают ведь в простом народе.

Федор Иванович Тютчев.
А дата -то, какая?
205 лет –
Да совсем большая!

А что же будем петь ?
Романсы про любовь,
Которые сейчас мы
Представим залу вновь.



Юбилей школы

15 октября 2008 года нашей школе исполнилось 170 лет.

В документах Олонецкой духовной консистории, в Ведомости об училищах, открытых при приходских церквях Олонецкой епархии для первоначального обучения поселянских детей обоего пола по Петрозаводскому уезду за 1840 год, значится училище при Вешкельской церкви. В графе «время открытия училища» указано: «15 октября 1838».

Первоначально в училище получали образование 7 мальчиков, девочки стали учиться значительно позже.

С августа 1930 года вводится обязательное начальное образование (4 класса). Наряду с Вешкелцей открываются начальные школы в деревнях Павшойла, Поткусельга, Савилатчу, Лагиламба, Нийнисельга. В 1932 году в селе открывается школа колхозной молодежи, а с 1935 осуществляется переход к всеобщему семилетнему образованию, и Вешкельская школа становится семилетней. По различным причинам преподавание в ней шло то на финском, то на карельском языках.

В 1957 году в селе была построена новая школа, с этого момента десятилетнее образование стало доступно вешкельским ребятишкам. 28 лет это теплое, уютное здание было вторым домом не только юных жителей села, но и взрослого населения.

За всю историю школы у нас сложились учительские династии Боголюбовых, Родионовых, Венденен, Клементьевых, Чайкиных, Козловских, Полянских, Лукиних, Михайловых, Андреевых, Ефимовых и Коттила.

Сейчас в школе трудятся 20 учителей. Это сплоченный, творческий коллектив, который помнит и чтит прошлое, не забывает традиции наших коллег-предшественников.

Всем, кто трудился и трудится до сих пор, мы желаем крепкого здоровья, долголетия, благополучия и творческих успехов.

Учителя русского языка и литературы Вешкельской СОШ.



170 лет – большая дата,
Её мы будем отмечать.
Хочу сейчас я вам, ребята,
Про нашу школу рассказать.

Она хранит в себе тепло, уют,
Ученики её «дом второй» зовут.
Она хранит детство всех детей,
Улыбки, смех и радость малышей.

Так что же пожелать ей
В этот юбилей?
Мы просим дружно хором:
«Школа, не старей!»

Дари нам лучше счастье!
Пусть радуют наш глаз
Твои большие стены
И твой 10 класс».

Дюбайло Эльвира





Школьная газета №4

«Школьные годы чудесные!!!!»

«Простая и сердечная,
Ты – юность наша вечная,
Учительница первая моя», -

так поется в известной песне. Моя первая учительница - Вендонен Любовь Ивановна. Помню, сколько радости было, когда мы переступили порог школы и стали первоклассниками. Любовь Ивановна повела нас в страну Знаний. Многое ей потребовалось терпения, мудрости, любви, чтобы всему научить нас. Через 4 года мы окончили начальную школу, перешли в 5 класс. Нам сказали, что теперь учить нас будут другие учителя. Помню, тогда я подумала: «А как же Любовь Ивановна? Она же НАША учительница!». Стало почему-то очень грустно. К сожалению, в 2007 году Любовь Ивановны не стало. Невысокого роста, уже немолодая, но полная энергии, весёлая, всем интересующаяся – такой осталась в моей памяти «учительница первая моя».

Ефимова Юлия, выпускница 1991 год



Я часто вспоминаю своих учителей. Какие они были мудрые, добрые, чуткие, сколько любви вложили в нас. Может, поэтому и я стала учителем? Большой педагогический опыт, знания, любовь к детям и своему делу, необыкновенное трудолюбие характеризовали Коттилу Евдокию Семеновну. Многие годы Седова Августа Павловна была верна профессии Учителя. И это не просто годы работы, это годы творческих поисков, раздумий. Она обладала удивительным даром: даже самый слабый ученик с её помощью мог поверить в свои силы. Светлая память о этому Учителю, Директору, Человеку. Организаторский талант и человеческая щедрость Стрелковой Вероники Сергеевны ярко раскрылись в руководстве школьным хором, танцевальным ансамблем. Она была одним из самых любимых и лучших классных руководителей, на которую и сейчас мы, ставшие учителями, хотим быть похожими. Ну хоть чуть-чуть.

Логинова (Мацко) Надежда Кирилловна



Прошло 37 лет, как переступил порог Вешкельской средней школы наш 10а класс, в том числе и я, Чайкина Галина. Школьные годы для меня остаются самыми лучшими. Я очень благодарна учителям, которые окружали меня. Это первая учительница Евдокия Кирилловна Лукина, классный руководитель Иванова Тамара Васильевна. С ней мы ходили в походы на Сямозеро, Шую, в Метчелицу. Наш класс часто участвовал в районном слете туристов. В 9 -10 классах нашим классным руководителем была строгая, но справедливая Зайцева Тамара Дмитриевна, учитель химии. Хочу сказать всем учителям и школе «спасибо» за знания, за то, что научили быть ответственной, уметь видеть добро и зло, уважать мнение каждого, кто тебя окружает. Желаю всем, кто работал и работает в Вешкельской средней школе доброго здоровья и долгих лет жизни.

С уважением, Юпниева (Чайкина)

